

## 『ものがたり世界史 古代～近代へ』誤植のお詫び・訂正のお知らせ

この度は『ものがたり世界史 古代～近代へ』（2023年7月4日発行第1刷）をご購入いただきまして、誠にありがとうございます。

本書、p. 229 および p. 648 の記述に誤りがございましたので、ここに訂正させていただきますとともに、深くお詫び申し上げます。

	誤	正
p.229 19 行目	左	右
p.648 3 行目	ツァーリ(皇帝)を自称	イヴァン 3 世がツァーリ(皇帝)を自称